



В Санкт-Петербурге вынесен приговор в отношении 3 лиц, обвиняемых в возбуждении ненависти и вражды, а также в унижении человеческого достоинства

Собранные следственными органами Следственного комитета по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении главного редактора газеты «Русь Православная» Константина Душенова, инженера-конструктора федерального государственного унитарного предприятия «Северное проектно-конструкторское бюро» Александра Малышева и неработающего Петра Мелешко. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение ненависти и вражды, а также на унижение достоинства человека). Следствием и судом установлено, что Душенов в 2005 году в Санкт-Петербурге создал фильм и написал статью, в которых имелась информация, содержащая идеи ненависти, вражды, унижения достоинства человека в отношении евреев. Затем Душенов организовал тиражирование в форматах VHS и DVD указанных фильма и статьи, а также другого фильма, признанного решением суда экстремистским материалом, и журналов «Русь Православная» в целях ознакомления с их содержанием максимально широкого круга лиц. После этого Душенов, вступив в преступный сговор с Малышевым и Мелешко, с конца 2005 года по март 2007 года распространил указанные экстремистские материалы через Интернет и отделения почтовой связи. Приговором суда Душенову назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении, Малышеву и Мелешко - соответственно в виде 1,5 лет и 1 года лишения свободы условно.

09 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/534942>